

马路护栏又惹祸 穿透挡风玻璃刺伤司机

类似意外多次发生 业内人士呼吁南京设塑料护栏

陕西米脂“吃人护栏”余波未消。近日,南京再发一起与护栏有关事故。3月30日晚上10点钟左右,一辆私家车在中央北路撞上护栏,断裂的金属护栏穿透了前挡风玻璃,刺伤了司机。业内人士告诉现代快报记者,这种常见的金属护栏有一定的安全隐患。

现代快报记者 王煜 文/摄



护栏穿透车玻璃

●●● 惊险 护栏捅穿车玻璃

3月30日晚10点左右,南京中央北路上,一辆白色小轿车自南向北行驶途中,撞断了路中间多处护栏,其中一根护栏直接穿透轿车的前挡风玻璃。现场目击者称,由于雨天路滑,该车在避让前车时撞上护栏。现场图片显示,小轿车的左侧车灯已经变形,一根护栏直直地插在前挡风玻璃上,看起来有些“惊悚”。

据了解,事发时车内只有男司机一人,当时受了些伤,所幸伤势并不严重。

现代快报记者探访发现,目前南京市区内机动车道上常见的是组合护栏,质地较轻,首尾穿插连接。当遇到高速行驶的汽车迎面撞击时,很容易发生断裂。而断裂后的护栏,就如一把“利剑”,很容易对司机和乘客的安全构成威胁。

●●● 呼吁 应增设塑料护栏

南京一家从事交通配套设施生产的企业工作人员告诉现代快报记者,南京市区内的马路护栏,主要是铝合金组合护栏。这种护栏每段长4到5米,高约为1.2米。使用时,需要将每段护栏首尾相接,拆除时,也不需要占用多大地方。“架设和拆除都比较方便,不生锈,所以现在应用很广。”不过,这名工作人员也称,由于并非一体成型,这样的护栏在受到撞击时,很容易断裂。

“实际上,近年来专家一直在呼吁增设塑料栏杆。”一名交通行业的资深人士告诉现代快

报记者,频发的“护栏伤人”事件,早已引起了业内关注。他说,道路护栏的安装实际上暗藏玄机,角度、形状和摆放位置都经过精密地计算。由于铝合金护栏容易断裂,边缘也较为锋利,在遇到撞击时,可能会对司机造成二次伤害。“护栏是一种交通设施,而不应该成为交通安全的隐患。”

这名业内人士告诉记者,相比于金属护栏,塑料护栏质地较脆,可以避免发生这种“护栏插进车内”的惨剧。

(爆料人线索费60元)

▶ 链接

金属护栏频“伤人”

现代快报记者梳理发现,在近年来的交通事故中,铝合金组合护栏频频惹祸,造成人员伤亡。

2012年8月23日凌晨4点多,一辆南通牌照的私家车在清凉门桥失控,连续撞断16节护栏后,冲上反向车道,又撞断了两节护栏方才停下。其中一节护栏穿过前挡风玻璃,直插入驾车男子头部,致其当场死亡。

2014年2月15日凌晨,南京市玄武区红山路一辆宝马车在红山路加气站附近突然撞向路中间隔离栏,撞毁14节护栏后,冲到对面车道,并最终在慢车道上停下。在此过程中,一截护栏戳破车辆前挡风玻璃,刺穿驾驶员面部和肩部致其死亡。

2016年2月25日,重庆一辆奥迪车的车体被路边防护栏刺穿,造成男性驾驶员和后排女乘客死亡。所幸副驾驶一侧的孩子和老人安然无恙。

12名警嫂当选 首届“江苏最美警嫂”

快报讯(通讯员 苏政法 记者 顾元森)3月31日,首届“江苏最美警嫂”推选活动结果揭晓,王瑾瑜等12名警嫂当选首届“江苏最美警嫂”,徐爱云等4名因公牺牲警察遗孀被授予首届“江苏最美警嫂”特别奖,孙青等18名警嫂获得首届“江苏最美警嫂”提名奖。

今年1月,江苏省委政法委会同省委宣传部、省文明办、省妇联等单位在全省启动了首届“江苏最美警嫂”推选活动。经过群众推荐、组织审核、媒体投票公示等环节,活动组委会以推选对象事迹为主要标准。获得首届“江苏最美警嫂”荣誉称号的有徐州市中级人民法院司法警察王保同的妻子王瑾瑜、常州市人民检察院司法警察支队副支队长刘晓春的妻子沈怡、无锡市公安局锡山禁毒大队副大队长钱安军的妻子盛玉红、如东县公安局交警大队掘港中队中队长张恒俊的妻子沈亚秋、高邮市珠湖派出所所长

沈后芳的妻子孙咏梅、镇江市公安局丹徒交警大队副大队长张建嘉的妻子杨娟、苏州相城区消防大队蠡口中队中队长杨刚的妻子陆恒、淮安市公安局政治部政工综合处副处长张忠付的妻子李艳、江苏省新康监狱32监区民警刘文林的妻子吴志英、江苏省未成年犯管教所民警王洪辉的妻子王秋香、江苏省方强制隔离戒毒所五大队副教导员杨振军的妻子王芳等12名警嫂。

徐爱云(丈夫杨松林生前系邳州市公安局交警大队五中队副指导员)、曾淑萍(丈夫孙瑞林生前系邳江县公安局刑警队副队长)、殷巧玲(丈夫孔兴君生前系镇江市公安局丹徒辛丰派出所民警)、陈琳娣(丈夫潘磊生前系龙潭监狱十五监区教导员)等4名因公牺牲警察遗孀获“江苏最美警嫂”特别奖,泰州市中级人民法院司法警察支队支队长妻子孙青等18名警嫂获“江苏最美警嫂”提名奖。

就让素未相识的小哥哥 代他继续看看这个世界

苏州5个月大宝宝眼角膜让另一宝宝重获光明

一个多月前,只有5个月大的男婴冬冬(化名)因患有先天性心脏病不幸离开人世,忍着丧子之痛,年轻父母志愿捐献出孩子的眼角膜(现代快报2月6日曾报道)。3月31日上午8点,在苏州大学附属理想眼科医院,冬冬的眼角膜被成功移植给了10个多月的宝宝聪聪(化名),给患眼疾的他带来了光明和希望。

通讯员 何金玲 现代快报记者 何洁



眼角膜成功移植给聪聪 医院供图

据了解,冬冬2015年8月出生,是新苏州人。细心的母亲郭雪敏总觉得冬冬有些不对劲,后去医院检查发现孩子患有先天性心脏病,并伴有各种并发症。很快,冬冬被安排住进了医院重症监护室。2月4日凌晨,冬冬不幸离世。忍着内心的剧痛,冬冬的父亲刘国景与母亲郭雪敏商量后一致决定捐出宝宝的眼角膜。

“我们决定捐献孩子的眼角膜,希望能帮助别人的孩子,那么别人孩子的母亲就不会像我这样悲伤了!”郭雪敏含着泪说道,冬冬离世后不久,其眼角膜被苏州大学附属理想眼科医院的医生成功取走。

和冬冬一家一样,聪聪一家也是新苏州人。聪聪于2015年5月在苏州出生,刚一出生,奶奶发现聪聪左眼有些异样,仿佛长了一个奇怪的东西。没多久,聪聪父母便带着宝宝迅速赶赴至苏州大学附属理想眼科医院寻求帮助。医院眼病与角膜科主任赵庆亮接诊发现,聪聪左眼患上了角膜皮样瘤。

赵庆亮解释,“角膜上的瘤

会越来越长大,一旦挡住瞳孔,会导致失明,唯一的办法就是角膜移植。”

为了得到合适的眼角膜,聪聪一家等了5个月,直到冬冬的出现。“这也是一种缘分。”奶奶感慨道,“要感谢他!我真说不出来……”得知捐献者冬冬的事迹后,身为奶奶的她深有所感,一度哽咽落泪。

昨天上午移植手术进行。在手术室外经过近2小时的等待后,他们一家人悬着的心终于落下。主刀医生赵庆亮从手术室出来,第一时间将手术结果告知了焦急的聪聪家人,手术非常成功。

昨天中午11点半,聪聪结束手术从麻醉状态中复苏醒来回到了病房。赵庆亮安慰聪聪家人,今天宝宝眼前的纱布就可以揭开,正式还他一个崭新的光明世界。

“祝愿宝宝早日康复!对于我家宝贝,希望这位素未相识的小哥哥代他继续看看这个世界……”得知手术成功后,冬冬的父母也对聪聪由衷地表达了祝福之意。

悲剧 常州一女子掐死9岁亲儿

3月29日晚上,常州平岗新苑小区发生一起惨剧,一名女子趁孩子父亲下楼倒垃圾,将门反锁,掐死了自己才9岁的亲生儿子。目前女子已被警方刑拘,对于其杀死儿子的动机,警方正在进一步调查。

现代快报记者 葛小林

据知情人介绍,遭遇不幸的孩子叫小刚(化名),今年9岁,在附近小学上学。父母都是外地人。不过,孩子的父亲毕业于国内著名的“建筑老八校”,在建筑公司上班。而孩子的母亲则文化程度很低,只有小学毕业。两人的差异致使二人经常吵架。为此,在2014年,两人已协议离婚,车子、房子、孩子都归男方。但是离婚后,女方并未搬走,依然住在家中。不过,孩子的父母仍不时争吵,母亲还经常将父亲锁在门外。

据常州警方介绍,警方接到报警已是3月29日深夜11时许,

是孩子的父亲报的警,并指认掐死孩子的凶手是孩子的母亲。

现代快报记者从知情人处了解到,当天晚上8点半左右,孩子在家复习功课,父亲送垃圾到楼下,等其返回时,家门又被反锁。折腾了两个多小时后,孩子的母亲才打开家门。

父亲回到家中后,发现小刚一点动静都没有,他觉得奇怪,就去找小刚。在卧室,父亲发现小刚衣服穿得好好地躺在床上,担心孩子着凉,就想去帮小刚脱衣服。结果走近一瞧,父亲发现小刚脸色发青、嘴唇发紫,四肢瘫软、怎么喊都喊不醒,怀疑是

其前妻对小刚下了手。因为他注意到,前妻这段时间精神异常,曾说过小刚被某种神秘力量控制,小刚不是她的儿子了,要杀死小刚。

于是,父亲赶紧报警。五星派出所民警赶到事发现场后,立即送小刚至常州二院抢救,然而由于发现时间较晚,3月30日凌晨,医生宣布小刚死亡。

目前,小刚的母亲因涉嫌故意杀人,已被警方刑拘。对于其杀死儿子的动机,警方正在进一步调查。办案民警表示,孩子母亲杀死其亲生儿子后,行为异于常人。警方将会为其作精神方面鉴定。